

ZVONČEK



Župnija Brezovica

Sv. Anton Puščavnik

Leto 2025

od 30.12.2024 do 2.2.2025

JANUAR

številka 1



SVETO LETO 2025

Gospod je spregovoril Mojzesu: "Govori Izraelovim sinovom in jim reci: Štej si sedem sobotnih let, sedemkrat sedem let, tako boš iz sedmih sobotnih let dobil devetinštirideset let. Deseti dan sedmega meseca, na spravni dan, daj zatrobiti na rog naznanilo! Posvetite petdeseto leto in razglasite po deželi osvoboditev vsem njenim prebivalcem! To naj vam bo jubilej in vsakdo naj se vrne k svoji lastnini, vsak k svoji rodbini. Petdeseto leto naj vam bo leto jubileja; ne sejte in tega, kar samo zraste, ne žanjite in ne trgajte v neobrezanem vinogradu".

3 MZ 25, I-2.8-11

V tretji Mojzesovi knjigi beremo, da je izvoljeno ljudstvo od Boga prejelo naročilo, naj obhaja jubilejno sveto leto, v katerem naj pusti zemlji, da počiva, sužnje in ujetnike naj osvobodi, revežem vrne njihovo premoženje in dolžnikom odpusti dolgove. Tako bi se vzpostavila enakost in ustvarjene dobrine bi služile vsem ljudem. To bi bilo res leto posebnih Božjih milosti.

Prvo sveto leto je leta 1300 razglasil papež Bonifacij VIII., in določil, da se ponavlja vsakih sto let. Pozneje so čas med svetimi leti skrajšali na 50 let, papež Pavel II., pa je leta 1470 določil, da se sveto leto razglasi vsakih 25 let.



Začetek vsakega svetega leta zaznamuje odprtje zapečatenih svetih vrat v rimskih bazilikah svetega Petra, svetega Janeza v Lateranu, svetega Pavla zunaj obzidja in svete Marije Velike, kar simbolično predstavlja odprtje vrat v odrešenje.

Sveto leto 2025 se je začelo 24. decembra 2024 s papeževim odprtjem bronastih vrat bazilike sv. Petra v Rimu. Ta vrata se bodo tudi zadnja zaprla, in sicer, na praznik Gospodovega razglasenja, 6. januarja 2026. S tem simbolnim dejanjem se bo zaključilo sveto leto. Vrata bodo ostala zaprta do naslednjega svetega leta.

Osrednje sporočilo svetega leta 2025 je upanje, zato je njegovo geslo Romarji upanja. Papež želi, naj bo za vsakogar to čas živega in osebnega srečanja z Gospodom Jezusom, ki je »vrata« odrešenja.

S svetim letom je povezan tudi svetoletni odpustek. Ko človek prizna svoje grehe, se jih pokesa, prosi odpuščanje in tako stopi na pot spreobrnjenja, mu Bog grehe odpusti, a kazni zanje ostanejo. Te je mogoče poravnati s pokoro in dobrimi deli že na tem svetu ali šele po smrti v vicah ali pa zanje dobimo odpustek.

Odpustek je odpuščanje časne kazni za tiste grehe, katerih krivda je že odpuščena. Popolni odpustek je mogoče dobiti, če se vernik udeleži romanja v Rim ali Sveto deželo, oz. obišče katero od svetoletnih cerkva in tam pobožno moli, opravi delo usmiljenja in pokore. Vsi tisti, ki se ne morejo udeležiti romanj ali obiskati svetoletne cerkve, lahko prejmejo odpustek pod enakimi pogoji, če se bodo preko televizije ali radia v duhu združili s tam navzočimi verniki in skupaj z njimi molili očenaš ter druge molitve, Bogu darovali svoje trpljenje in stiske ter izpovedali vero.



Sveto leto je priložnost, da se sprti spravimo med seboj in si odpustimo. To leto je priložnost, da povrnemo in poplačamo dolgove, da prosimo odpuščanja za krivice, ki smo jih storili, pa tudi, da odpustimo nam storjene krivice. V svetem letu smo posebej povabljeni, da odpremo srce za ljudi okoli sebe, predvsem za uboge, obrobne, osamljene in bolne, da z njimi delimo svoj čas in tudi materialne dobrine. Cerkev želi, da bi milost svetega leta dosegla vse ljudi, da bi utrdila našo vero in medsebojno povezanost.

Svetoletne cerkve v naši nadškofiji:

Stolnica svetega Nikolaja v Ljubljani

Bazilika Marije Pomagaj na Brezjah

Bazilika Žalostne Matere Božje v Stični

Župnijska cerkev Marije Pomočnice na Rakovniku v Ljubljani



Obvestila za mesec januar

V naši nadškofiji bomo imeli **začetek svetega leta** s slovesnim romanjem in sveto mašo v stolnici sv. Nikolaja v Ljubljani na nedeljo Svete Družine, 29. decembra 2024. Ob 15.30 se bomo zbrali v cerkvi Marijinega oznanjenja pri frančiškanih. Po molitvi in blagoslovu bomo skupaj poromali v stolnico, kjer bo sv. maša ob 16. uri. Ob tej priložnosti bomo že lahko prejeli tudi popolni odpustek.

Torek, 31. december, **drugi sveti večer**, pred začetkom novega leta. Zvečer ob 19.00 uri je zahvalna sv. maša za preteklo leto. Z molitvijo hvaležno sklenimo leto, ki smo ga preživeli in se pri maši priporočimo za čas življenja, ki je še pred nami.

Sreda, 1. januar, praznik **Marije Božje matere** in svetovni dan miru, začetek novega koledarskega leta in zadnji dan božične osmine. To je tudi smrtni dan blaženega mučenca Alojzija Grozdeta.

Petek, 3. januar, je **prvi petek**. Zvečer po sv. maši je molitev pred Najsvetejšim do 20.30.

Sobota, 4. januar, je **prva sobota**, zvečer pred sv. mašo molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način.

Nedelja, 5. januar, zvečer obhajamo **tretji sveti večer** pred praznikom Gospodovega razglasenja, Svetih treh kraljev.

Ponedeljek, 6. januar, **Gospodovo razglasenje** ali **Sveti trije kralji** - praznik razglasitve Odrešenika po izobrazencih, modrih, znanstvenikih.

Na ta dan otroci prinesejo svoj **adventni dar** k jaslicam, kakor so modri izročili Jezusu svoje darove. Darovi bodo namenjeni za otroke v misijonskih deželah.

Ob prazniku Gospodovega razglasenja nad vhodom, nad vrati hiš, napišemo kratice C+M+B, med številko novega leta. Te tri črke pomenijo začetnice treh besed: *Christus mansionem benedicat* ali v dobesednem prevodu: Kristus dom blagoslovi (lepši slovenski prevod je: Kristus naj blagoslovi prebivališče): **20 + C + M + B + 25**

Ponedeljek, 6. januar, začetek verouka. Zvečer je **srečanje birmancev** pri večerni sveti maši ob 19.00.

Ponedeljek, 6. januar, po sveti maši, je srečanje molitvene skupine Beseda življenja. Naslov srečanja: »Veruješ to?« (Jn 11,26).

Četrtek, 9. januar, ob 19.00, je v Marijinem domu srečanje za starše 9. razreda.

Sobota, 11. januar, ob 10.00, je srečanje za ministrante na Brezovici.

Nedelja, 12. januar, je praznik **Jezusovega krsta**. S tem praznikom se zaključi božični čas, vendar božične pesmi še ostanejo do praznika Jezusovega darovanja v templju, ki je štirideset dni po božiču.

Nedelja, 12. januar, ob 10.00 je predstavitev birmancev na Brezovici.

Četrtek, 16. januar, ob 19.00 je v Marijinem domu srečanje za starše 3. razreda.

Petek, 17. januar, god župnijskega zavetnika, svetega **Antona Puščavnika**. Vabljeni k sveti maši v priprošnje temu velikemu svetniku.

Sobota, 18. januar, dan **celodnevnega češčenja Najsvetejšega**. Na ta dan bodo svete maše ob 8.00, 10.00 in 19.00, ko bo sklep češčenja Svetega Rešnjega Telesa.

K molitvi ste povabljeni po naslednjem vrstnem redu, če pa to uro ne morete, pa katero drugo:

8.00 sveta maša

9.00 moli soveska Brezovica

10.00 sveta maša

11.00 mladi: birmanci, animatorji, skavti

14.00 molijo neokatehumenske skupnosti

15.00 moli soveska Dragomer in Lukovica

16.00 moli soveska Log

17.00 moli soveska Vnanje Gorice

18.00 moli Karitas, župnijski sodelavci in zakonske skupine

19.00 sklep celodnevnega češčenja s sveto mašo

Nedelja, 19. januar, **Antonova nedelja**, žegnanje na Brezovici. Ob 10.00 je slovesna sveta maša. Naj bo to dan zahvale in priprošnje Bogu za dar vere in zaupanja, da je Gospod naš Odrešenik.

Gospodinje naprošam tudi za domače dobrote, da se ob koncu nekaj časa zadržimo v praznovanju pri cerkvi. Hvala.

Od 18. do 25. januarja (do praznika Spreobrnitve apostola Pavla) poteka molitvena osmina za **edinost kristijanov**.

Četrtek, 23. januar, ob 19.00, je v Marijinem domu srečanje za birmanske botre.

Nedelja, 26. januar, peš romanje na Vrhniko, odhod z Brezovice je ob 12.00, sv. maša na Vrhniko je ob 16.00.

Zahvala

Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste pripravljali božično praznovanje: pevcem, zborovodjem, organistom, inštrumentalistom in pritrkovalcem, ter vsem bogoslužnim sodelavcem. Hvala vsem, ki ste postavljali jaslice na Brezovici, na Logu in v Vnanjih Goricah ter vsem, ki čistite in krasite cerkve v župniji in kapelo.

V imenu katoliških založb se tudi zahvaljujem vsem, ki ste naročeni na Družino, Ognjišče in druge verske časopise ali revije. Če je v vaši moči, spodbudite še koga k naročilu verskih in duhovnih revij. Lahko pa je naročilo tudi vaš dar ob pomembnih življenjskih dogodkih: praznovanje rojstnega dne, prvega svetega obhajila, svete birme, ali poroke.

Molitev doma na sveti večer

V božičnem času Cerkev obhaja tri svete večere:

24.12. pred Božičem,

31.12. pred začetkom Novega leta

5.1. pred praznikom Gospodovega razglasenja.

Na sveti večer se družina zbere skupaj, moli, blagoslovi in pokropi z blagoslovljeno vodo ter pokadi prostore bivanja. Med blagoslovom doma molimo rožni venec. Na koncu pa zaključimo z molitvijo na sveti večer:



Nebeški Oče, ti si nas ustvaril. Po tvoji dobroti in previdnosti smo postali družina. Nocoj se tega še posebej veselimo in smo srečni, da spadamo skupaj. Prosimo te, bodi z nami in blagoslovi našo družino in naš dom. Naj bo kraj tvojega miru. Po Kristusu, našem Gospodu.

Pastoralni pogled na preteklo leto 2024 v župniji Brezovica

Ob zaključku leta pogledjmo nazaj na prehojeno pot. Tudi številke odražajo stanje življenja v naši župniji. Številčni prikaz verskega življenja v župniji leta 2024 je v primerjavi z letom 2023, ki je podan v oklepaju:

krsti: 36 (predlani 24), od tega je krščenih otrok cerkveno poročenih staršev 23, otrok neporočenih staršev 10, civilno poročenih 3;

prvoobhajanci: 28 (predlani 20);

birmanci: 37 (predlani 27);

cerkveno poročenih: 3 poroke (predlani so bile tudi 3 poroke); nekaj parov iz naše župnije se je cerkveno poročilo drugod;

cerkveni pogrebi: 42 (predlani 45).

Od tega je bilo previdenih 18 umrlih, to pomeni, da so pred smrtjo tudi prejeli zakramente. Težji bolniki in v visoki starosti so prejeli le odvezo in sv. bolniško maziljenje. Tisti, ki so še lahko govorili, pa tudi sveto spoved in sveto obhajilo.

24 cerkveno pokopanih pa ni obiskal duhovnik, da bi prejeli zakrament svetega bolniškega maziljenja. Nekateri od teh so umrli tudi nagle smrti (nesreča, kap). Zato je tako pomembno, da stalno živimo s svetimi zakramenti. To pomeni redna sveta spoved in redna sveta maša ob nedeljah in praznikih.

Izkažimo skrb in ljubezen do naših najdražjih tudi tako, da povabimo duhovnika, da jih obišče v starosti in bolezni. Lahko tudi več tednov ali mesecev pred smrtjo. V zadnjem dnevu in urah je zavedanje umirajočega že zelo oteženo, mnoge pa smrt prehití. Nekateri svojci pokličejo duhovnika k domačim tudi večkrat, saj so zakramenti duhovna moč v času bolezni in trpljenja.

Povprečen obisk pri vseh nedeljskih mašah v župniji je okrog 600 nedeljnikov. Pri verouku je 245 veroučencev. Povprečna veroučna skupina vpisanih pred epidemijo je 35 veroučencev na generacijo, po epidemiji pa okoli 25.

V župniji je okoli osemdeset bralcev Božje besede, štiri zakonske skupine, štiri pevski zbori, tri molitvene skupine, štiri neokatehumenske skupnosti, organisti, zborovodje, inštrumentalisti, skavti, animatorji, pritrkovalci, ministranti, izredni delivci obhajila, katehetinje in sodelavci Karitas.

Gospodarski pogled na preteklo leto 2024 v župniji Brezovica

Največje gospodarsko delo v letu 2024, ki je bilo načrtovano že dve leti, je bila obnova strehe na župnišču in Catehumeniumu na Brezovici. Obe strehi sta pokriti z deskami po vsej površini. Položena je paro propustna folija. Izdelan je zračni kanal in vgrajene nove letve. Obe ostrešji sta po celotni dolžini ojačani z »veznimi škarjami«, da se zaustavi posedanje ostrešja in izravnani od kapa do slemena. Prav tako se je posedeno sleme dvignilo v ravno linijo. Na Catehumeniumu je pod deskami narejena tudi nova toplotna izolacija med špirovci. Na dvoriščni strani pa je izravnava pokritja špirovcev z novim opažem ob žlebu. Sočasno z obnovo ostrešja se je na župnišču obnovil tudi dimnik. Stara streha in omet dimnika sta odstranjena. Narejeni so betonski venec, nove line in nova fasada. Streha dimnika je v enaki obliki in kritini kot streha župnišča. Na frčadi župnišča, ki gleda na dvorišče, je narejena fasada, ki se po izgledu čim bolj približa fasadi župnišča. Druga stran strehe na župnišču ima vgrajeni dve novi strešni okni. Nova strešna kritina je engobiran opečnat bobrovec v rjavi barvi, s kakršnim je pokrita tudi župnijska cerkev. Obe strehi imata vgrajene protivetrne sponke, ki preprečujejo premik in padanje opek ob močnem vetru. Prav tako je pri obeh strehah prezračevanje po vsej dolžini in točkovni snegolovi od slemena do kapa. Vsi slemenjaki so privijačeni skupaj z aerogrebenskim vložkom. Krovska dela je naredilo podjetje Šuštaršič d.o.o., tesarska dela podjetje Tesarstvo in krovstvo Mehlin s.p., pleskarska dela SPECTRUM, slikopleskarstvo Boštjan Grdadolnik s.p. in zidarska Marko Buh s.p.

Ogrevanje cerkve na Brezovici je od septembra dalje preurejeno na zemeljski plin. V Marijinem domu je v kurilnici odstranjena stara inštalacija na kurilno olje. V obnovljenem prostoru z novim podom in razsvetljavo je zgrajena nova kurilnica s priklopom na zemeljski plin. V prostoru, kjer sta bili cisterni s kurilnim oljem, se ureja skladišče za Karitas.

Na Logu je bil poleti zgrajen in asfaltiran izvoz iz gasilskega poligona na regionalno cesto, ki je na zemljišču v lasti Župnije Brezovica. Zgrajeni so novi robniki, odvodnjavanje meteornih voda in urejena okolica. Pri kapeli je bil v oktobru zgrajen priklop na javno kanalizacijo za fekalije. Ob gospodarskem posloplju, je bila dograjena kanalizacija za meteorno vodo na zahodni strani objekta. Narejeni so bili novi

žlebovi na gospodarskem poslopiju, na strani proti hribu in nad obema vhodoma. Na Logu je sprotno urejanje in čiščenje nabrežine ob gospodarskem objektu.

V Vnanjih Goricah je bil posek dreves pri Ašičevem domu, ki so ogrožala druge objekte in cesto, odstranitev grmovja na travniku, vzdrževanje žive meje, košnja, urejanje dostopne ceste in vzdrževanje odtočnih muld. Opravljeno je bilo dotrajano ostrešje in čiščenje žlebov. V središču vasi je vzdrževana okolica križa. V cerkvi na Gulču je zamenjana razsvetljava pri ambonu, nad zakristijo in v vrhu zvonika. Na oltarjih so napisi z imeni svetnikov in godovnimi dnevi.

V Marijinem domu je bila spomladi odstranjena stara kuhinja. Obnovljen je prostor z novo stensko keramiko in novim podom. Narejena je nova kuhinja z novimi gospodinjskimi aparati in nova razsvetljava.

V cerkvi na Logu in Brezovici je bilo večkrat popravilo pogonov zvonov.

Gotovo ni vsega naštetega, zato gre zahvala vsem, ki skrbite za urejenost župnijskih poslopij. Ob tem se iskreno zahvalim vsem, ki skrbite za urejenost in čistost Marijinega doma, župnijske cerkve, podružničnih cerkva, kapele na Logu, Ašičevega doma, župnijskega vrta, duhovniškega groba, Catehumeniuma in drugih župnijskih prostorov.

Za bralce Božje besede



Psalm je pomemben del besednega bogoslužja, ki se navezuje na obe berili in evangelij. Lahko se bere ali poje. Če ga poje zbor, se bralec berila medtem postavi ob ambon in počaka. Če pa ga bere, najprej prebere odpev (samo besedilo odpeva, ne pa tudi besede 'odpev'). Ljudje ponovijo odpev, bralec pa nadaljuje z branjem vrstic. S primernimi poudarki ljudem nakaže, kdaj se ponovi odpev. Pri odpevu je treba biti posebej pozoren, da ga preberemo dovolj glasno in razločno. Bralec običajno z verniki polslišno ponavlja odpev.

Lepo je, kjer obstaja kantor, ki pri nedeljski maši psalm zapoje. Tako še bolj približa lepoto in mogočnost psalmskega besedila, s svojim glasom pa ponazori način obredov, kakršnih je bilo več v preteklosti.

Pripravlja A. K.



Sledil sem pticam,

ki so selile se na jug in nič nisem mislil.

Letele so v tropih, nekam počasi, gosto so
veslale prek obzorja, a vendar nepopisno
vztrajno, kot da trdno vedo za cilj.

Ne vem, kako: kar v grlu me je stisnilo, ko je
minil za griči njih topli, svetli let.

O, ptice, ptice ... sem mrmral - a ona: pusti
ptice, ptice so slabost,
ostati moraš tam, kjer si.



Dominik Smole Antigona

GODOVI in SVETE MAŠE od 30.12.2024 do 5.1.2025

30.12.pon	sv. Vincencija, red.	BR 19	+ Jožef Žakelj v zahvalo + Dragica Sedej
31.12. tor	sv. Silvester, papež	BR 19	v zahvalo in priprošnjo + Roman Čičmirko, 4. obl.
1.1. sre	SVETA BOŽJA MATI <i>branje Božje besede BR: Haidi in Vili Kosednar</i>	BR 8	za naše duhovnike
		BR 10	+ Anton Žitko ++ Jože, obl. in Karolina Hrastar
2.1. čet	sv. Bazilij in Gregor, šk.	BR 8	++ Kosednar in ++ Recek + Ivan Kavčnik
3.1. pet	sv. Genovefa, dev. prvi petek	BR 19	++ iz družine Turšič (Laze 2) + Anton Smole
4.1. sob	sv. Angela, red. prva sobota	BR 19	+ Anton Čamernik, obl. po namenu (D)
5.1. ned	2. nedelja po Božiču sv. Simeon, puščavnik <i>branje Božje besede LG: Julija in Rok Vehar</i> <i>branje Božje besede VG: Urška in Veronika Smrtnik</i> <i>branje Božje besede BR: Irena Celarc</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 ³⁰	za blagoslov vnukov in vnukinj
			++ Ana in Jure Demšar
			+ Ivan Jamnik, obl. ter Ivanka Jamnik in Angela Novak
			+ Vincencij Gregorc in + Ivanka Gregorc
			++ Gajštrovi
			++ starši Košir in Židanek
			++ Slabetovi
		BR 10	+ Gaja Prodan Fajon ++ Stanislava in Jožef Škafar + Ivan Pezdir

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 4.1., ob 8h: Tržaška cesta od št. 420 do Brežne poti.



Anton Puščavnik se je naselil v puščavi. Tam je videl prazno utrdbo. V utrdbi je ostal sam, ne da bi šel ven ali videl koga od obiskovalcev. Anton je ostal v utrdbi in nič se mu ni zgodilo, tudi utrudil se ni v svojem boju z demoni. Pomoč, ki jo je v duhu dobival po videnjih in šibkost sovražnikov sta njegove napore močno olajšali in mu okrepili vnemo. Ljudje so ves čas prihajali k njemu, misleč, da ga bodo našli mrtvega, ko pa so se približali, so slišali, kako poje psalme in moli.

GODOVI in SVETE MAŠE od 6.1.2025 do 12.1.2025

6.1. pon	GOSPODOVO RAZGLAŠENJE Sveti trije kralji Gašper, Miha, Boltežar	BR 8	++ Kosednar in ++ Namjesnik
		BR 19	priprošnja za Marijino varstvo ++ Terezija, Franc in Zvone Jerkič
7.1. tor	sv. Rajmund, duh.	BR 19	+ Tomo Puc
			v zahvalo za 80 let ++ sin Simon Dolničar, obl., oče Rajko Dolničar in stara mama Rozalija Dolničar, obl.
8.1. sre	sv. Severin, opat	BR 19	za zdravje (T.P.) za srečen porod
9.1. čet	sv. Julijan, mučenec	BR 8	+ Antonija Čuden, 4. obl. in + Francišek Čuden + Ivan Kunej, obl.
10.1. pet	sv. Gregor Niški, škof	BR 19	++ starši Pleško (Log)
11.1. sob	sv. Pavlin Oglejski, šk.	BR 19	v priprošnjo Bogu za zdravo in srečno nosečnost
			+ Darko Hočevnar, 30. dan
			+ Angela Eta Blazník
12.1. ned	Jezusov krst sv. Tatjana, mučenka <i>branje Božje besede LG: Ivo Pivk in Tina Mikuletič</i> <i>branje Božje besede VG: Maja in Stane Leben</i> <i>branje Božje besede BR: Tanja Grčman</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Ivan Kavčnik
		LG 8 ³⁰	++ Frančiška in Valentin Malovrh
		VG 8 ³⁰	+ Franc Smrtnik, 6. obl.
			+ Stane Zvoljenk
			++ Stanislav Švigelj, 4. obl. ter starši Franc in Marija Švigelj
			+ Etelka Japelj, 30. dan
			+ Margareta Romih, 5. obl.
			+ sestra Anica 4. obl., ++ starši Fakin in Ašič – Selce, Blanca
			BR 10

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 11.1., ob 8h: Brežna pot, Gornja pot, Tržaška cesta od Gornje poti do Starovaške ceste.

GODOVI in SVETE MAŠE od 13.1.2025 do 19.1.2025

13.1. pon	sv. Veronika, devica	BR 19	++ Jože in Ivanka Žakelj za blagoslov v družini
14.1. tor	sv. Oton, redovnik	BR 19	+ Lojze Gosar, 11. obl. + Marija Čepon ++ Lojze, Julka in Hana Slabe za domovino
15.1. sre	sv. Absalom, škof	BR 19	za nove duhovne poklice
16.1. čet	sv. Marcel, papež	BR 8	za zdravje v zahvalo (D)
17.1. pet	sv. Anton Puščavnik	BR 19	+ Antonija Jurca za duše v vicah
18.1. sob	sv. Marjeta Ogrska celodnevno češčenje na Brezovici koncert božičnih pesmi	BR 8	++ Kosednar in ++ Namjesnik
		BR 10	+ Slavka Oven
		BR 19	v priprošnje sv. nadangelu Rafaelu za zdravje in Božjo previdnost za oba vnuka po namenu (V+K)
			+ Ana in ++ starši Dolinar ter ++ iz družine Zdešar
19.1. ned	Antonova nedelja <i>branje Božje besede LG: Ida Šifrer in Eva Gorup</i> <i>branje Božje besede VG: Jožica Perne</i> <i>branje Božje besede BR: Betj in Miha Rus</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 ³⁰	za ozdravitev družinskega debla, notranjih ran
			++ družina Sojer in Grom
			+ Helena Kos, roj. Kavčič, 8. obl.
		VG 8 ³⁰	+ Izidor Smrtnik, 15. obl.
			+ Marija Gregorka
			+ Ivan Čuden, 6. obl.
			+ Marija Tompa, 9. obl. in + Tatjana Oblak
		BR 10	+ Etelka Japel
			++ Marija, obl., Jože in Marjan Oven
	+ Jana Taškar		
	++ Marinka in Slobodan, ++ Andrejčevi, ++ Jerica in Ivan Marinko ter Francka in Janez		

Čiščenje cerkve na Brezovici, petek, 17.1., ob 8h: Starovaška cesta, Brezoviška cesta, Tržaška cesta do konca.

GODOVI in SVETE MAŠE od 20.1.2025 do 26.1.2025

20.1. pon	sv. Fabijan, papež	BR 19	+ Ivan Armič + Dragica Sedej
21.1. tor	sv. Neža, mučenka	BR 19	po namenu (K) + Frančiška Marinko
22.1. sre	sv. Vincencij, diakon	BR 19	za ozdravitev in zdravje v družini + Irena Šimon
23.1. čet	sv. Henrik, duh.	BR 8	za žive in ++ iz družin Rozman in Kerec ++ Kristina in Ivan Kodermac
24.1. pet	sv. Frančišek Saleški	BR 19	++ Ana in starši Dolinar ter ++ iz družine Zdešar + Marija Burnar
25.1. sob	Spreobrnjenje sv. Pavla	BR 19	v priprošnje Bogu za zdravje in boljše odnose v družini + Rafael Skodlar, 20. obl.
26.1. ned	3. nedelja med letom nedelja Božje besede sv. Timotej in Tit, škofa <i>branje Božje besede LG: Jerneja in Rok Meglen</i> <i>branje Božje besede VG: Damjana in Brane Novak</i> <i>branje Božje besede BR: otroci in katehetinja 6. razreda</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 ³⁰	++ starši Prodan in Sirk + Ivan Furjan, 4. obl.
		VG 8 ³⁰	+ Marija Židanek, 9. obl.
			++ Gajštrovi
			++ Ivanka in Franc Rožnik ter + Janez Gregorc
			+ Etelka Japel, ob 60. obl. poroke
			+ Ivanka Lenaršič, obl. in + Ignac Lenaršič
			+ Milena Bogataj
			BR 10

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 25.1., ob **9h**: starši in otroci 6. razreda.



Anton Puščavnik je skoraj dvajset let prebil v askezi in samoti. Nikoli ni odhajal iz utrube in nihče ga ni videval. Ljudje so ga vedno bolj občudovali in ga želeli posnemati. Mnoge od ljudi, je Gospod po njem ozdravil, druge pa je očistil demonov. Antonu je dal zmožnost govora, da je potolažil mnogo žalujočih in dosegel spravo med sprtimi.

GODOVI in SVETE MAŠE od 27.1.2025 do 2.2.2025

27.1. pon	sv. Angela Merici, red.	BR 19	po namenu (A) v čast Sv. Duhu za dar vere
28.1. tor	sv. Tomaž Akvinski, škof in cerkveni učitelj	BR 19	v čast Svetemu Duhu za pomoč pri diplomi ++ Roman in Mate Čičmirko
29.1. sre	sv. Valerij, škof	BR 19	+ Marija Burnar ++ iz družine Mrak (Žabnica)
30.1. čet	sv. Martina, muč.	BR 8	za zdravje ++ Lidija in Zorko Kodermac
31.1. pet	sv. Janez Bosko	BR 19	za blagoslov v družini + Dragica Sedej
1.2. sob	sv. Brigita Irska, op.	BR 19	+ Franciška Lenaršič, roj. dan in god ter + Alojz Lenaršič + Slavka Oven
2.2. ned	JEZUSOVO DAROVANJE Svečnica <i>branje Božje besede LG: Ela in Pavel Remškar</i> <i>branje Božje besede VG: Manca in Andrej Špacapan</i> <i>branje Božje besede BR: Genči in Peter Buček</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 ³⁰	++ Ana in Jure Demšar
		VG 8 ³⁰	+ Ljudmila Gregorc, obl. in + Peter Gregorc
			+ Jure Pleško, 1. obl.
			+ Jože Kozamernik, 5. obl.
			+ Etelka Japel, roj. dan
			+ Milena Bogataj
			+ Franciška Marinko
			BR 10

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 1.2., ob 8h: Drobtinška pot.

Čiščenje cerkve na Brezovici v februarju in marcu

sobota, 8. 2. – Tržaška cesta od Drobtinške poti do Lukovice

sobota, 15. 2. – starši in otroci 5. razreda

sobota, 22. 2. – Tržaška cesta od Lukovice do črpalke Shell

sobota, 1.3. – od črpalke Shell do Poka, Malovaška Ulica

sobota, 8.3. – Poštna ulica

sobota, 15.3. – starši in otroci 4. razreda

sobota, 22.3. – Tržaška cesta od Poka do št. 505

sobota, 29.3. – Podpeška cesta



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V decembru so bili krščeni

- ☼ Andrej Nikolič, Vnanje Gorice
- ☼ Klara Kržič, Vnanje Gorice
- ☼ Viktorija Potočnik, Vnanje Gorice

Letos je bilo krščenih šestintrideset otrok. V lanskem letu je bilo v tem času krščenih štiriindvajset otrok. Z molitvijo prosimo za otroke, starše in botre.

V decembru so od nas odšli v večnost

- † Etelka Japel (80), Na Brce 10, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice)
- † Darko Hočevar (63), Na Brezno 9, Brezovica, (Brezovica)
- † Milena Remec (73), V Loki 28, Dragomer, (Ljubljana - Žale)

Letos je bilo cerkveno pokopanih dvainštirideset naših rajnih, preteklo leto v tem času pa petinštirideset. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sveti maši.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu ali pišite na e-naslov:

Jožef Poje, župnik, **040 395 942** ali jozef.poje@rc.si

Gregor Gorenc, duhovni pomočnik, **051 388 065** ali gregor.gorenc@rc.si

KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je pri sveti maši.



POROKA: Za poroko se oglasite dva meseca prej. Lahko se dogovorite po telefonu ali e-pošti.



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na telefon **040 395 942** (Jožef Poje) ali **051 388 065** (Gregor Gorenc). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in Ol Ljubljana - **041 613 378**.

Izdala: župnija Brezovica, odgovorni: Jožef Poje, župnik; tisk: Salve d.o.o. Ljubljana; naklada: 700 izvodov; januar 2025; naslednja številka za februar izide 30. januarja 2025.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rc.si ali zupnija.brezovica@rc.si
TRR: **S156 1914 0501 0054 787**